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Opozorilo" glede igre »Guzaj«. Iz raz

nih krajev okrog Celja smo izvedeli, 
da društva prirejajo igro »Guzaj«, pa 
ne po našem rokopisu. Ker imaTisk.sv. 
Cirila v Maiiboru avtorsko pravico, o-
pozarjamo vsa društva, da se pred vpri 
zoritvijo pobrigajo pri nas za dovolje
nje, sicer bodo imeli neprilike in stro
ške! Rokopis še ni dotiskan, ko bode 
gotovo, bo objavljeno. — Tiskarna sv. 
Cirila v Mariboru. 

Krščanska ženska zveza za Maribor in oko

lico priredi v nedeljo dne 18. decembra ob 7. 
uri zvečer v veliki dvorani Narodnega doma 
V Mariboru božičnico. 

Sv. Marjeta niže Ptuja. V nedeljo dno 18. 
decembra priredi tukajšnje bralno društvo 
popoldne po večernicah krasno versko igro 
»Žrtev spovedne molčečnosti«. Na to prireditev 
vabimo vse domačine in tudi sosede. Udele

žite se je v obilnem številu! 
Sv. Bolfenk v Slov. goricah. Katoliško pro

svetno društvo ima svoj občni zbor v nedeljo 
dne 18. decembra, po poznem sv. opravilu. 

Oploinica-Čadram. V nedeljo dne 18. dec. 
vprizori tukajšnje Katoliško prosvetno dru

štvo sledeči dve igri: »Afindra, zamorska de

klica«, žalosten prizor iz poganskih krajev v 
treh slikah, in »Za srečo v nesrečo«, žaloigra 
iz slovenskega izšeljeniškega življenja v treh 
dejanjih. Prijazno povabljeni! 

Gornjigrad. Prosvetno društvo se pripravlja 
na izredno lepo igro »Prokleta«, ki se bo ig

rala meseca januarja, če se bo dala spraviti 
na naš oder, kar pa bomo seveda še poročali. 
Društvo si bo po možnosti nabavilo za zimo 
tudi nekaj lepih knjig, v kolikor mu bodo to 
pripuščale gmotne razmere. Sedaj v zimskem 
času tudi pridno segajmo po nedeljskem »Slo

vencu«, ki se dobi takoj po pozni maši pred 
pošto. 

Št. Janž pri Velenju. Kakor je bila Slomše

kova dvorana, farno ognjišče, neobhodno po

trebna, spoznavamo vedno bolj in bolj. Po nje

ni slovesni blagoslovitvi dne 9. oktobra je bi

lo v njej poleg Slomšekove slovesnosti že 
mnogo prireditev. Dne 30. 10. in dne 13. 11. se 
je igrala, če že ne z velikim finančnim uspe

hom, pa vsaj z moralnim, lepa in priljubljena 
igra »Pri kapelici«. Od 6. do 13. 11. je bila v 
njej nekaka sadjarska razstava, da smo na 
njeni podlagi spoznali s pomočjo veščakov 
vsaj nekatera strokovna imena tukaj uspe

vajočih sadnih vrst. G. šolski upravitelj kot 
predsednik podružnice je imel ob tej priliki 
kratki nagovor. Dne 13. 11. je bil v njej občni 
zbor lani ustanovljenega gasilnega društva, 
ki se je po zaslugi, g. Savineka, uradnika dr

žavnega rudnika v Velenju in drugih gasilcev 
nanovo vzbudilo iz svojega mrtvila. Vžgal 
je v nas s svojo sočno besedo idejo gasilstva, 
ljubezen do bližnjega, potrebna zlasti za se

danje čase. Ideja postaja kri in meso, 28 čla

nov je plačalo dosbj članarino in za i. dec. 
je bil sklical g. poveljnik svoj prvi sestanek. 
Dne 27. 11. je dobro uspela izseljeniška pri

reditev. Poleg tamburaških in pevskih točk, 
deklamacij in gov i g. župnika nas je raz

veselil govor bridko preizkušenega izseljenca 
Ternarda Učaka„'.i, ki je v lepi besedi poka

zal iz lastne skušnje našim fantom in dekle

tom, kakšna nevarnost jim preti v tujini. 
Dvorani je bila popolnoma zasedena. 

Vojnik. To, kar smo preteklo zimo tako ra

di čitali v »Slovenskem gospodarju«, bodemo 
lahko sedaj videli na vojniškem odru. Naši 
dob; o znani igralci so se namreč zadnji čas 
odločili, da postavijo na oder res nekaj zani

mivega in izrednega: igro »Guzaj«. Igra je 
posnetek po Janu.š Golečevi povesti, ki je pa 
itak vsem dobro znana. Igrala se bo na Šte

fanovo dne 26. decembra in ponovila dne 1. 
januarja 1933. Vse mlade in stare, bližnje in 
daljne prijazno vabi na igro fantovski odsek 
Prosvetnega društva. 

Št. Jurij ob južni žel. Tukajšnje prosvetno 
društvo priredi na Štefanovo popoldne v dvo

rani Katoliškega doma ljudsko igro s petjem 
v petih dejanjih »Guzaj«. Ker se govori, da 
bo tudi naše nasprotno društvo igralo ravno 
isto igro na isti dan, opozarjamo vse naše so

miselne ljudi, da je naša igra spisana v dru

gem duhu in natančno po podlistku v »Slov. 
gospodarju«. Obenem z igro proslavi društvo 
30ietnico svojega obstoja. Za obilno udeležbo 
se priporoča odbor. 

Šmarje pri Jelšah. Tukajšnje Prosvetno 
društvo priredi v nedeljo dne 18. decembra, 
popoldne po večernicah, v Katoliškem domu 
lepo igro »Sveta noč živega mrtveca«. Se va

bite, da pridete v obilnem številu. Dvorana 
bo toplo zakurjena. Nastopijo, tudi tamburaši 
z božičnimi pesmimi. 

MedijaIzlake. Društveno življenje v našem 
Prosvetnem društvu se je zelo razgibalo. V 
nedeljo dne 4. decembra smo vprizorili igro 
v treh dejanjih »Pri kapelici«. Vsi igralci so 
«■. oje vloge dobro podali. Pa tudi udeležba je 
bila zadovoljiva, — Prostovoljno gasilno dru

štvo je na izseljeniško nedeljo v prostorih 
Prosvetnega društva predvajalo trodejanko: 
»Dve nevesli«. Čisti dobiček je namenjen za 
gasilne svrhe. — Na praznik dne 8. decembra 
je bila akademija Marijinega vrte.::. 


